

“三员制”监督 河中取水防扬尘 邀请媒体当监督员 贾鲁河综合治理工程扬尘整改到位



岸上都覆盖了防尘网

创新落实“三员制”

昨日上午10时40分,在位于杨金路的贾鲁湖广场,监督员们整装待发。“这些人都是我们面向社会公开招聘的监督员,共11人。他们分布在6个标段,每人约5.5公里,每天现场巡逻,发现有扬尘污染的就立刻要求网格员、管理员进行整改,不整改的将通知建管局对违规标段的项目公司或者总包进行处罚。”建管局协调管理部部长张新杰说。

据了解,按照规定,监督员应由政府行政人员或行业主管部门

人员担任,网格员应由工程所在的乡、镇、办事处网格员担任,管理员由施工企业人员担任,这样政府层面的“大三员”尚在进一步建立中。

为了推进工作,建管局决定在建管层面先建立“小三员”制,即建管局从社会聘请11名监督员,项目公司及6个监理单位各抽出一名人员作为网格员,6个标段施工单位分别派专人作为管理员。随工作的开展,建管“小三员”逐步融入“大三员”的管理中去。

本报讯 5月11日上午,由于施工时未采取任何抑尘、防尘措施,扬尘污染问题严重,承建贾鲁河综合治理工程的中电建郑州生态建设管理有限公司被省攻坚办约谈,被红牌警告的同时还收到一张200万元的罚单。经过大力度的整治,该工程已整改到位。昨日,郑州市贾鲁河综合治理工程建设管理局(以下简称建管局)邀请市环境污染防治督导组 and 媒体进行现场观摩,并聘请媒体记者做监督员。郑报融媒记者 李丽君 文/图

施工中做到“7个100%”

位于中州大道文化路之间的贾鲁河标段,施工车正在河中间作业,旁边一个身穿反光背心的工人正拿着喷枪向机器喷水。“这是我们改进后的防尘设施,工作人员可以直接从河里取水,一边作业一边喷水防尘。”贾鲁河综合治理工程PPP项目总承包部总经理李克涛说,该工程是河道综合整治项目,是全市最长的工地,全长62.77公里。为了治理扬尘污染,截至目前,他们累计投入转型资金约8000万元,

人员3200余人,设备190余台。

在施工中他们要求工地做到“7个100%”,即对主要路口和重要公路交通桥梁实行100%围挡,并定期清理和维护;对本工程土方裸露面实行100%覆盖;交通道路采取全天候洒水抑尘,确保不扬尘;在进出施工场地处的路口布设冲洗设备,设置沉淀池,安排专人值守,对进出车辆进行100%冲洗等;对堤顶施工道路采取黏土压实硬化或水稳硬化及全天候洒水抑

尘,配备必要的平地机及压路机进行修整;施工场区及施工道路实行全天候100%洒水抑尘,土方开挖作业实行动土许可制,采用洒水或雾炮喷雾等方式进行湿法作业;渣土运输车辆均采用篷布进行覆盖,确保100%密闭运输;在每个标段设置1~2台扬尘监控系统,对施工现场环境进行实时监测。

同时,工程还配备了扬尘治理督导车,全线无缝隙对“7个100%”进行督导宣贯。

邀请媒体做监督员

观摩该工程的整改成果后,郑州市环境污染防治督导组组长赵宏聚表示,建管局和中电建在很短的时间里做了大量工作,取得了一定

的成绩,“但扬尘防治不是一时的,你们投入这么大,在后期的施工过程中一定要将这样的方式持续下去,接受老百姓的监督,尽早治理好贾

鲁河。”

最后,建管局邀请省、市媒体做该工程扬尘污染防治的媒体监督员,并向每位到场的记者颁发了聘书。

郑州晚报

家装大讲堂

专业验房
师讲解验
房技巧

资深设计
师讲解风
格搭配

工程总监
讲解装修
陷阱

到场前60户送专业验房工具 | 现场有奖问答 | 更有平价装修、平价家具

主办: 郑州晚报

承办: 艾弗森国际家居

协办: 5号装修网

活动日期: 2017.6.10下午15:00 地址: 农业南路商都路西北角(艾弗森国际家居馆) 报名电话: 0371-66688856